

[荒唐事一堆]

荒唐事 1

# 小伙发烧竟要做妇检

绍兴小伙子王兵怎么也没想到,自己一个大男人,去医院看发烧,收费清单里居然有“阴道分泌物检查”的项目。拿着这张荒唐的单子,小王找到了媒体。

示是7月13日。对此,他解释称,9日那天接诊的男医生没给他任何病历记录。这本病历是第二次到江桥医院时,一位女医生给他的。

因为当天没有退烧,第2天小王又去了江桥医院的总部杨汛桥医院,13日再回到江桥医院,这一番折腾,烧是退了,但血小板仍然偏低。就在这时,他在收费清单上看到一项:阴道分泌物检查。“我是个男的,怎么会需要做这个?”小王又窘又气。

院方:医生笔误 记者了解到,江桥医院

是杨汛桥医院下属的社区医疗服务站。

江桥医院的负责人表示,当初小王拿着这张清单找到医院时,他们也有点想不明白,经过这几天的调查,有了一个结论。

“医生在开单打钩的时候,钩打得长了一点,把‘白带检查’的项目也钩进去了。”医务科科科长说。

检查项目单上,左边第一列打钩的是血常规,上面就是“白带检查”。医院认为是医生笔误,导致收费员多收了这项检查的费用。

但小王觉得不能接受:“从开单子到收费再到抽

血,最后回到医生手里,又不是只有一个环节,怎么可能没人发现呢。”

医院找来了9日接诊的金医生。这位医生对小王还有印象。

金医生表示,当时的确让小王先去抽血化验,至于病历本问题,他很肯定地表示:“我给他了,他可能自己丢掉了,病历上是肯定没有写这项检查的。”

医院方面则表示,他们将退还多收取的检查费用。

但小王称,医院的解释太牵强,如果得不到一个满意答复,他将继续向上一级部门反映。

据《今日早报》

## 大男人需查阴道分泌物?

7月9日下午3时左右,高烧不断的王兵,来到绍兴杨汛桥江桥医院。当时,急诊医生让他先上楼做血常规检查。

“我量出来高烧40度,怎么抽血?后来在我的要求下,医生给我配了退烧针。”小王给记者看了病历本,但上面的记录显

荒唐事 2

# 泡良族专门勾引良家妇女

“泡良”成为了近期网络上很火爆的一个词,还被一些专门的人肉搜索引擎纳入网络热点之中。泡良,说得通俗点,就是勾引诱惑良家妇女。嗜好此道的人被称为泡良族,有的地方还成立了专门的泡良组织。据说这些组织成员数目庞大,有固定的办公场所,有一整套工作计划及运作程序,其严密程度甚至和正规的公司部门毫无二致。

## 12%男性有过“泡良”史?

据悉,“泡良族”现状火爆:网络有专门的泡良论坛;GOOGLE输入“泡良”,有488000项搜索结果;匿名调查证实12%的男性有过泡良史;而想到过泡良但未实施的数字达到35%;匿名调查证实截止到

2006年下半年每百位离异女性中,有7位是因为遭遇泡良族而导致婚姻破裂,2007年上半年这个数字为22位,如今呈现直线上升趋势……

还有专门的帖子分析“男人为何会成为泡良族?”指出有些是天生多欲,以征服女人的身体为荣耀和乐事;有些觉得良家妇女相对来说是一座较难攻破的城堡,希望通过这种“高难度动作”来获得成就感;有些因为种种原因单身,将泡良作为解决生理问题的最安全的一种途径;还有些遭遇过婚姻上的不幸,将通过“泡良”破坏他人的感情作为一种报复手段。

有网友为坏名声平反 而这,毫无疑问将面临

道德上的责难。泡泡社区上一篇题为“泡良家妇女,告诉你真实的泡良”的帖子,以发帖者对起源于2003年底南京最早的“泡良”组织的了解(他自称虽然不是他们的成员,但不否认他们中有其朋友和邻居),在一定程度上为“泡良族”的坏名声平反。澄清指:“他们从未有过未婚人士成员。都是已离异的;基本有不错的职业和收入。在其他方面并无明显的道德上的缺陷;基本上不上网,也没有什么所谓的QQ群,更不曾交换及公开他人隐私。”

## 新闻链接

### “泡良族”

所谓“泡良族”,就是将良家女子作为猎艳对象,得手后便始乱终弃绝情地

将女方甩掉的一类男人。在婚姻的进行期,有的女性越来越觉得身旁的那个人正在光环褪去,懒得跟他再对一眼。而生活的忙碌与重负也让他顾不上夫人眼里的“情色”变化……如此这般,男人们越来越疏忽,“红颜们”越来越不满,看上去潇洒多情、温柔可亲的“泡良”男人便应运而生。

“泡良”一族以“浪漫多情”作幌子却行着“猎艳之实”。他们借助网络时代人与人交往形式的便捷浪漫与花样翻新而屡屡得手。常见的结局是:当事者风平浪静的围城生活被搅得一团糟,而“泡良”者却在经历了“华彩乐章”之后潇洒转身,不带走也不留下一片云彩。“泡良”,也被称为“网络时代的婚姻新病毒”。

据《信息时报》

# 吓人!上万白鼠穿梭街头 别慌!原来是村民放生的



随处可见的小白鼠

21日35℃的高温下,广东佛山南海和顺金溪河畔的花坛旁,百余小白鼠徒步于马路,61岁的李阿婆还是第一次目睹如此情景。而花坛数百平方米绿化带内更是散落着一窝窝白鼠,村民称“数量上万”。

事发地为三角形花坛,左临金溪河,右接和顺村,背靠某鞋厂,前临一空旷路段。异象出现在21日下午1时30分左右,和顺村民正在花坛前的空地上晒谷子,高小姐发现几十只小白

鼠鱼贯而出,走在马路上,甚至顺着人的裤管往上爬。

“我隔壁家的小孩用塑料桶抓了20多只,喂它们吃玉米。”高小姐住处距离花坛仅4米远,其探头往花坛中望去:小白鼠在绿色植物中成窝堆积,小的有半支香烟那么长,大的有一支香烟长,数量上万,看得其心惊。“我在这里住了6年,还是第一次看见”。

有市民发出担忧:这样的现象是否是不祥的预兆?事发后,当地警方对小白鼠的来源迅速介入调查,经过几小时的

侦查,案件在事发当晚就得到侦破。

据警方调查,小白鼠是和顺本地村民李某所放。李某在花坛附近的废弃楼内饲养了一批小白鼠,因其经营不善,为缓解饲养压力,李某决定分批将小白鼠进行私放,并于前天中午偷偷将鼠私放在和顺大桥附近花坛内。事发后,镇相关部门依法取缔了该饲养点,而且已将大部分白鼠扑灭并进行无害化处理。

综合《佛山日报》《南方都市报》报道

# 虎照 千人大会睡觉干部 追踪 取消年终评优资格

记者从昨天召开的陕西省政府全体会议强调,因为在6月30日省政府召开的处级以上干部大会上瞌睡打盹,12名领导干部将受到一定惩戒;省政府决定对他们进行单独训诫,并取消本年度的公务人

员评优评奖资格。此外昨天,国家林业局在北京国际新闻中心召开了一场新闻发布会,但该局局长贾治邦拒绝就国家林业局在探索虎照真相中起何作用作出回应。 据《西安晚报》《南方都市报》

## 相关新闻

### 《科学》再次关注“华南虎”

7月18日,世界著名的《科学》杂志第三次报道了“华南虎事件”。文章以《华南虎一个神话的终结》为题,同前两次一样发表在其“随机样本”栏目中。记者就此专访了《科学》杂志亚洲新闻编辑理查德·斯通。

该文章概述了自去年10月以来,华南虎事件的发展过程,在文章结尾处不乏讽刺地

称,中国从此多了一个成语——“正龙拍虎”,中国人意指那些和此次华南虎照一样不可信的事物。

谈到这一事件的处理结果时,斯通说:“周正龙公开了假照片,导致一系列问题的产生,不管他背后有没有人,他都应当承担一部分责任。” 据《重庆时报》

# 奇人 这个老大爷真不简单 奇事 靠观云准确预报天气



卢铁军与他绘制的云层图

今年76岁的卢铁军,一位生活在西关的普通老广州,年轻时因工作原因常研究天气为游人提供方便,然而这一习惯他却整整坚持了50年,靠着一双眼、一双手画出了138幅云层图,帮了无数的街坊准确地预报天气……

最初卢铁军是从“看云识天气”学起的,卢铁军凭借自己深厚的艺术功底,用手绘的方式记录观察到的不同类型的云层,5年间竟画出了138幅云层图片。21日下午,记者在卢老伯家中看到了这些作品,在这些作品中,他不仅用水彩将云层的大小、颜色清晰地表现出来,还将云层距离当时建筑物的远近也清晰

地呈现出来,下方还配上对当日云层观测的一些理解以及当日的实际天气情况等等。“这138幅图片基本上已涵盖了所有云层可能出现的变化,所以我才停笔的。”卢铁军告诉记者。

在积累气象素材的同时,卢铁军还“厚着脸皮”开始打电话去气象台跟专业预报员聊天,把自己分析出来的预报结果告诉气象台,一面学习气象知识,一面用自己发现的预报方法与专家比试预报的准确性。

这几十年来,卢老伯也成为了街坊们的“人肉预报机”,无论出门游玩,还是学校上体育课等等,大家都会先给他打个电话咨询一下天气情况。慢慢地,从文化公园的游园会,到市总工会接待,负责人都会找卢铁军预报天气。“最骄傲的一次,是在暴雨来临之前为沙河公社700亩菜田作了准确预报,使农民们能够及时摘菜,避免损失。”说到这里,老人家一脸自豪。 据《新快报》

# 糊涂 因琐事与丈夫闹矛盾 至极 服药后昏倒出租车上

快报讯(记者李绍富)昨晚,一名20多岁的女子与丈夫闹矛盾后,打车外出时昏倒在出租车上。幸亏出租车司机及时发现,并将女子送往医院,避免了意外发生。

昨晚9点半左右,出租车司机胡女士在南京迈皋桥附近等生意时,一位年轻女子拉开了她的车门。上车后,女子称要去长江大桥下面,说有人在那边等她。关好车门后,胡女士便开车出发。上车时,胡女士注意到该女子情绪很不好。上车后,胡女士询问女子到大桥下面做什么,女子却一言不发,催着胡女士赶快开车。

10多分钟后,胡女士载着女子来到了大桥下面。当她提醒女子下车时,女子却一点反应也没有。感觉不对劲的胡女士回头一看,女子已横躺在出租车后座上,昏迷不醒。发现不对劲后,胡女士赶紧报警,并将女子送往下关四一四医院救治。

医院急诊室医生检查后发现,女子左手腕有伤痕,不过尚未流血,额头上也有不少抓伤的痕迹。可能是服用了安定片之类的药物,女子昏迷不醒。医生采取一些急救措施后,女子很快清醒过来,起身欲离开医院,被民警和医生制止。民警和医生劝说了半天,女子才道出了实情。女子称她是苏北人,丈夫是姜堰人,夫妻俩都在南京打工。最近一个月来,她跟丈夫一直在闹矛盾。今晚,因琐事又跟丈夫闹起来了,丈夫还出手打了她,所以一气之下,她就打车离家出走。至于昏迷原因,女子拒不透露。

# 强直、类风湿、骨坏死 认准“焦氏”

类风湿、强直性脊柱炎是免疫系统疾病,与普通风湿骨病有着本质的区别。用普通风湿骨病药治疗,效果甚微,有时反而越治越重。 类风湿、强直必须专药专治!上网查“焦树德”,十几万条的网页证实:焦老首创关节变形、骨质受损、肢体僵曲之痹病为“尪痹”,焦老的第三批科研成果一次性通过国家药监局的审评,中晚期风湿骨病终于有了治疗的明确标准。 病程在5年以内或骶髂关节炎III级以下的强直者,可以痊愈(以X光片为准),必须及早治疗。即便超过此限者,仍可恢复脊柱的活动功能。 灵活搭配焦氏系列新药,大多患者类风湿因子三个月转阴,轻症患者不再复发,不能活动者可以进行简单行走,关节畸形恢复正常。焦老最大的贡献就是实现了口服药对股骨头坏死、髋关节强直、手腕关节变形的修复,不但节省了过高的手术费,还解除了这些免疫性疾病引起的眼、心、肺等并发症。 咨询电话:025-85100531 www.jiaoshude.com

# 壮医奇方治疗 肾病、尿毒症

为及早让肾病、尿毒症患者体验确凿的疗效,益佰制药(上市代码:600594)毅然将花费巨资开发的肾脏病特效药向大众公开。患者可以上网(www.shenbing119.com)查询自行购买中草药煎煮,也可直接购买成药服用。 该药精选冬虫夏草、千斤拔等十四味珍贵药材入药,堪称当前最昂贵的治肾药品。它不仅是国家药监部门在说明书中批准治疗“氮质血症期慢性肾功能不全”的药品,更是目前降低肌酐、尿素氮、蛋白尿和恢复萎缩肾脏的领先世界水平的创新药。它适用于六类患者:①蛋白尿长期不消的患者②肾脏萎缩不超过两年的患者③肌酐、尿素氮超标的患者④激素减量,病情反复发作者⑤每月透析次数超过两次的患者⑥糖尿病肾病者。 经大量临床验证,一般肾病1—2个疗程即可治好,慢性肾功能不全各项指标2—3个疗程恢复正常,很多患者摆脱透析,免于换肾。 咨询电话:025-85100391 400709006

# 腰椎间盘突出 新疗法

本院引进了荣获德国、日本、中国三国发明专利的高科技新型仪器,治疗腰椎间盘突出症,治疗无痛苦、速度快、无副作用、安全可靠,即日起到7月31日治疗费优惠20%(周一休)。 本院同时开展腋臭、男性外科整形手术。 南京医学会中西医门诊部 电话:025-83409922、025-83408495、025-83439895 地址:南京市中央路302号(中央门长途汽车站斜对面),乘车路线:1、8、28、33、35路车到中央门南站下车即到

# 专治腋臭

我院率先创新采用国际技术“纳米刀”,微创介入清除腋下大汗腺,一次性治疗各种腋臭。不开刀、无副作用、不留疤痕,不影响工作学习,无其他后遗症。对其他方法治疗无效或复发患者,也可一次治疗。节假日不休 专家预约:025-83343312 南京中山北路253号,鼓楼中医院新五楼(南京饭店旁)